



## ЗА ХОРАТА С ГОЛЕМИ СЪРЦА

Доброволците от формирование „Актив 112“ – Брацигово и служителите от РСПБЗН – Пещера и Брацигово, бяха отличени от областния управител Трендафил Величков и директора на РДГБЗН – Пазарджик, комисар Ангел Ангелов, по случай взетото участие в гасенето на пожарите в община Лесичово и с. Елшица.



Издаваме искрени благодарности с респект към всички участници, служители на Общинска администрация – Брацигово, в преодоляването на създащото се бедствено положение в селата от община Карлово, най-вече в с. Каравелово, вследствие на обилните валежи през месец септември.

Благодарение на добротворството ви, както и на самоотвержеността и отговорността ви, бе извършено едно достойно за уважение дело и организацията и провеждането на акцията по разчистването на домакинствата и инфраструктурата в с. Каравелово преминава успешно и ефективно.

Благодаря ви за безрезервно предоставената помощ от сърце!

**инж. Мария Батаклиева**  
**Йордан Павлов**  
**Димитър Димитров**  
**Антоанета Манолчева**  
**Цветелина Донова**  
**Надя Златкова**  
**Георги Дафов**  
**Георги Стойчев**  
**Йордан Христосков**

Бъдете живи и здрави и винаги така всеотдайни!

**НАДЕЖДА КАЗАКОВА**  
кмет на община Брацигово

Имало едно време един народ, който в продължение на четири века и половина нямал своя държава. Но в песните, приказките, пословиците и поговорките, в обредите и ритуалите си пренасял грижливо своята национална памет. И когато някъде в средата на 17 век Светът започнал да разширява своите граници, един монах събрал и написал в малка книжка оцелялата история на този народ. Така започнало нашето българско Възраждане – от пламък на една свещ, предаван от ръка на ръка. Пламък, в чиято светлина започнало самообразоването на една нация. Нация, която по силата на мъката си припознала и оценила силата на познанието като самозащита, самосъзнание, самочувствие, самобитност, самостоятелност.

И като във вълшебните приказки разпротрил този народ най-талантливите си синове по Света – за да съберат опит и да създадат свой модел за училище. Докато младите българи ставали професори в европейските университети преди да навършат 28 години, по нашите земи занаятчи започнали да събират около себе си първите азбукарчета и да ги учат на малко занаят, малко математика и малко етикет – да знаят как да се държат сред хора. Тогава се родила и думичката **народополезност**.



И станала тази хубава думичка – **народополезност** – здрава основа на българското училище, което за по-малко от двадесет години пораснало и се развило до образователен модел. Събирали младите българи всичко полезно и приложимо от широкия свят и го пренасяли у дома. Така само 10 години след Освобождението и по-малко от 50 години след отварянето на първото

## Училище, здравей!

килийно училище, в България е открит първият университет – „Свети Климент Охридски“. Годината е 1888-ма. От онези години е останало и преклонението на българина пред познанието.

И химнът „Върви, народе, възродени“.



**32 първокласници прекрачиха тази година за първи път училищния праг на НУ „В. Петлешков“ – Брацигово**

И днес – въпреки трудното време, в което живеем, или може би точно заради това – на първия учебен ден ние се вълнуваме с всеки следващ випуск азбукарчета.



Дано е жива в умовете и сърцата ни завинаги хубавата българска думичка **народополезност**! И нека тя бъде мярката на всяка стъпка, която днес правят всички, които всеки ден влизат в българското училище – децата, родители, учителите и законотворците.

Във всички училища на община Брацигово тържествено бе открита учебната година. „Броят на учениците е намалал – като навсякъде“ – със свито сърце споделят педагозите. От общия брой 756 деца и ученици в общината, първокласниците са 50.



**12 първокласници посрещна ОУ „Христо Ботев“ – Исперихово**



**135 ученици огласиха дъбора на СУ „Народни будители“ – Брацигово**

„Желя на всички вас, ученици, незабравими дни, успешно обучение и вяра в учителите! Нека дните ви в училище са пълни с успехи! Пазете традициите на училището!“

Колеги, работете с любов, търпение и вяра, за да могат нашите ученици да получат най-доброто образование и да успеят да се осъществят като достойни личности, каза в приветственото си слово директорът Росица Дафова.

„Учете и мислете, винаги казвайте на глас мнението си и го отстоявайте, станете по-умни, по-можещи и все по-богати на знания, защото знанието е най-голямото богатство“, каза в обръщението си към учениците кметът на община Брацигово Надежда Казакова.

**Иванка СТЕФАНОВА**

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Областна администрация  
Пазарджик

Изм. № 1101-216  
20.09.2022 г.

ДО  
КМЕТОВЕ НА ОБЩИНИ  
ОТ ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

ДО  
РЪКОВОДИТЕЛИТЕ НА  
ТЕРИТОРИАЛНИТЕ ЗВЕНА НА  
ЦЕНТРАЛНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ НА  
ИЗПЪЛНИТЕЛНАТА ВЛАСТ НА  
ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

*(го взелите участие в доброволческата акция, организирана от Областния управител на област Пазарджик, в община Карлово (с. Богдан и с. Каравелово))*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С настоящото бих искал да изкажа своята благодарност към служителите от поверените Ви структури, за активното участие в доброволческата акция по почистване на щетите причинени от наводненията в селата Богдан и Каравелово от община Карлово, област Пловдив.

Благодарен съм и на Вас за готовността Ви да командировахте тези служители за участие в акцията.

Препоръчвам, при поставянето на годишната оценка за изпълнението на тези служители, да бъде отразено участието им в доброволческата акция.

С уважение,  
**ТРЕНДАФИЛ ВЕЛИЧКОВ**  
Областен управител



## МИНЕРАЛЕН ИЗВОР БРАЦИГОВО – РЕНОВИРАН

Масщабният проект „30 години DEVIN – Доверие във всяка капка“, който се реализира съвместно с Националното сдружение на общините в Република България, приключи своята реализация.

На 31 май, на специално събитие, бяха обявени победителите в конкурса „30 години DEVIN – Доверие във всяка капка“ за реновирането на обществени чешми в България. Интересът към инициативата беше изключително голям: в нея се включиха 54 общини с внушителния брой от 84 проекта. От тях бяха класирани 30 проекта за реновиране на естествени източници на минерална и изворна вода. Те бяха определени от петчленно жури в състав: Петя Манастирска – мениджър „Устойчиво развитие и качество“ в „Девин“ ЕАД; Славица Аджич – маркетинг директор на „Девин“ ЕАД; Кремена Цветкова – началник отдел „ПР, комуникации и издания“ на Националното сдружение на общините в Република България; Мария Ярочка – експерт „Дигитални комуникации и отношения с партньори“ на сдружението; Мария Пеева – блогър, автор на книги за деца, пътешественик.

Конкурсът бе обявен на 22 март – Световния ден на водата, и се осъществи съвместно с Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ). Всяка община, на територията на която има чешма с минерална или изворна вода, имаше възможност да кандидатства с проект за реновирането ѝ.

Община Брацигово бе сред кандидатите. И спечели... И изворът ни придоби друг облик... Но това пак не се хареса на някои и една обикновена табела бе изкъртена вандалски за утаяване на иначе родолюбивите ни страсти.

А иначе „Ние от „Девин“ подпомогнаха номинираните проекти не само финансово, но и с активното участие на служители, които се ангажираха с реновирането на чешмите.

„Като пазарен лидер осъзнаваме своята роля да полагаме грижа за обществото и да вдъхновяваме с примера си.

Така вече 30 години изграждаме доверие във всяка капка вода, която достига до хората чрез нас. Изключително сме



благодарни за активното съдействие на Националното сдружение на общините в Република България в конкурса. Благодарим на всички, които участваха, и каним всички, които имат желание, да се включат лично в инициативата.“ – споделиха инициаторите.

„Конкурсът по инициатива на „Девин“ е чудесен пример как общностите с подкрепата на бизнеса могат да постигат видими резултати в полза на всички. Неслучайно интересът към възстановяването на чешми с минерална и изворна вода беше толкова голям! Това говори каква потребност имаме всички ние в България да браним и уважаваме природата, да възраждаме традициите и да ги пазим“, посочи Кремена Цветкова, началник отдел „ПР, комуникации и издания“ на НСОБ.

Инициативата е част от дългосрочната кампания на „Девин“ ЕАД „Извор на промяна 2025“, чиято цел е положителното влияние върху заобикалящата среда. По-рано тази година „Девин“ получи сертификата В Corp: световно признание за положително и значимо въздействие върху околния свят. Сертификатът се присъжда на компании, които отговарят на най-високите стандарти по отношение на социалните и екологичните показатели, прозрачност и отговорност.

„Априлци“





